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Snijd eerst al het papier op de juiste 
maat: 1ste kleur 18 keer 5 x 5 cm en 4 
keer 6 x 6 cm. 2de kleur 18 keer 5 x 5 cm 
en 2 keer 6 x 6 cm. Geel voor de sterren 4 
keer 7 x 7 cm, 2 keer 9 x 9 cm.

Pons een voorraad verschillende figuur-
tjes uit.

Beplak naar eigen inzicht de geponste 
figuren op de helft van uitgesneden vier-
kantjes van 5 x 5 cm. De andere helft ge-
bruik je straks als achterkant. Begin met 1 
figuur op het 1ste papiertje, 2 figuurtjes 
op het 2de papiertje etc. Voor de 7de en 
14de dag (de advent-zondagen) gebruik 
je maat 6 x 6 cm. Op het laatste vierkant 
zullen uiteindelijk 24 figuren zitten. De 
grootste gele vierkantjes (7 x 7 cm en 9 x 
9 cm) zijn voor de speciale sterren om de 
laatste 3 dagen af te tellen.

Maak een educatieve adventskalender van cardstock

Kerstknutselen wordt extra leuk met deze zelfgemaakte 
adventskalender! Een creatieve DIY die je samen met 
kinderen kunt maken. Tel elke dag af tot Kerst, ontdek 
een nieuwe verrassing en geniet van gezellige, magische 
momenten samen.
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Maak 2 stroken zoals bij stap 6 beschre-
ven. Bevestig deze met spelden vast rond 
om de piepschuim cirkel.

Zorg voor een goede verdeling. Door de 
geponste figuren op de advent veras-
singen te tellen weet je welke advent 
verassing aan de beurt is. De eerste dag 
heeft 1 figuur, enz.

Leg op de bovenkant een laagje witte 
vulling.

Prik nu de adventverassingen in de 
bovenkant van de piepschuimen cirkel. 
Begin met de sterren en werk naar voren. 
Knip de sateprikkers steeds een stukje af. 
De eerste dagen van de advent moeten 
vooraan staan en zullen het minst hoog 
zijn.

Nu is het tijd om de adventverrassing 
ertussen te plakken. Voor de laatste 3 
dagen plak je een extra verassing. Plak 
met dubbelzijdige tape de verassing op 
het gele papier. Het beplakte papier met 
figuurtjes draai je 90 graden en plakt 
deze op de verassing. Er ontstaat een ster. 
Schuif de sateprikker ertussen.

Beplak ook de overige achterkanten (van 
5 x 5 en 6 x 6 cm) met een verassing. Plak 
over de verassing het beplakte papier 
met figuurtjes. Schuif de sateprikker 
ertussen. Nu heb je 24 adventverassingen 
klaar.

Pons over de lange zijde van het donker 
groene papier dennenbomen uit. Snij 
deze af op 3 cm. Plak achter deze strook 
een lichte groene strook. Door de 
uitgeponsde dennebomen zie je nu de 
lichtere groene kleur. Plak deze samen 
langs de onderkant van een gele strook 
van 6 x 27cm. Pons met de randpons een 
sierrand op een strook van 3 x 27cm. Ge-
bruik een kleur die je ook gebruikt hebt 
voor de advent verassingen. Plak deze 
strook boven langs de gele strook. Zie het 
voorbeeld voor extra informatie.
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